AYUNTAMIENTO DE JUSLAPEÑA

Acta del Pleno Ordinario de fecha 29 de diciembre de 2017
En Marcalain (Juslapeña), a 29 de diciembre de 2017 en el Salón de Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, siendo las 19:00 horas del día indicado se reúne el Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña, en Sesión Ordinaria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Pablo Rota Arrieta, con la asistencia de los Sres. Concejales que a continuación se indican, para celebrar Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Juslapeña.

Asistentes:
Alcalde: D. PABLO ROTA ARRIETA (Agrupación Arranomendi)
Concejales:

DON JOSÉ IGNACIO SUBIZA ATAUN  (Agrupación Arranomendi)

DOÑA IRANZU ZABALZA VIZCAY (Agrupación Arranomendi)

DON RUBÉN URRIZA ESLAVA (Agrupación Arranomendi)

DOÑA AMALIA ZABALZA MILAGROS   (Por Juslapeña Gatik )

DON ÁNGEL MARÍA HUARTE ARZOZ (Por Juslapeña Gatik)

1º- Aprobación Actas ( Acta sesión ordinaria de fecha 28 de septiembre de 2017 y acta sesión extraordinaria de fecha 18 de diciembre de 2017)

Dice el Sr. Alcalde si existe alguna observación al acta anterior de fecha 28 de septiembre de 2017, no habiendo ninguna observación se somete a votación.

Vota a favor el Sr. Alcalde Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Doña Iranzu Zabalza Vizcay y Don Rubén Urriza Eslava, vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros y Don Ángel María Huarte Arzoz.

Queda aprobada el Acta de fecha 28 de septiembre de 2017 

Dice el Sr. Alcalde si existe alguna observación al acta anterior de fecha 18  de  diciembre  de 2017, no habiendo ninguna observación se somete a votación.

Vota a favor el Sr. Alcalde Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Doña Iranzu Zabalza Vizcay, Don Rubén Urriza Eslava, vota en contra Doña Amalia Zabalza Milagros y  Don Ángel María Huarte Arzoz.

Queda aprobada el Acta de fecha 18 de diciembre de 2017

2º.- Aprobación Inicial modificación Ordenanza de comunales

El Sr. Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo, que reza con el siguiente tenor literal:

Visto que ha sido modificada la Ley Foral de Haciendas Locales  (Ley Foral 2/1995, de 10 de marzo)

El artículo  27 de la Ley Foral  2/1995 ,de 10 de marzo ,de haciendas locales de Navarra, disponía antes de su modificación .lo siguiente: ,que  “ no obstante  lo dispuesto en el párrafo anterior  ( duración del aprovechamiento superior a un año ) cuando el aprovechamiento sea agrícola ,ganadero o forestal ,esta cláusula de actualización anual del canon o precio del arrendamiento se establecerá de acuerdo a la variación de los precios percibidos por los agricultores o ganaderos ,conforme a los índices aprobados por organismo Oficial competente”

Con la modificación legal  queda redactado de la siguiente forma:

“Cuando la duración del  aprovechamiento  sea superior a un año se incluirá  en las respectivas ordenanzas o pliegos de condiciones un cláusula de actualización anual del canon o precio fijado por el aprovechamiento de acuerdo con el incremento de los precios al consumo aprobado para navarra por el organismo oficial competente”

Visto que es conveniente modificar nuestra ordenanza de comunales para adaptarla a la ley Foral de comunales

Leída la misma, expone el Sr Alcalde, si algún concejal quiere motivar su voto, no habiendo ninguna intervención se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Don Rubén Urriza Eslava y Doña Iranzu Zabalza Vizcay, se abstiene Doña Amalia Zabalza Milagros y Don Ángel María Huarte Arzoz, por lo que queda aprobado, lo siguiente:
1º.- Aprobar inicialmente el expediente de modificación de la Ordenanza municipal de comunales

Dicho expediente, estará expuesto a información pública durante el plazo de 30 días, a contar desde la publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial de Navarra, pudiéndose presentar cuantas alegaciones se estimen oportunas, durante las horas de despacho al público.

Transcurrido el periodo de exposición pública sin que se hayan formulado alegaciones, la modificación de la ordenanza quedará definitivamente aprobada, procediéndose a la publicación de su texto íntegro en el Boletín Oficial de Navarra, según lo dispuesto en el artículo 325.1 de la Ley Foral 6/1990, de 2 de julio, de la Administración Local de Navarra.
3º.- Tipos Impositivos  2018
El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:
Conocido el contenido integro del artículo 64 de la Ley Foral 2/1995 ’de 10 de marzo, de Haciendas Locales de Navarra. Que establece que los acuerdos sobre imposición y ordenación de tributos, así como su modificación, habrán de ser adoptados antes del comienzo del ejercicio económico en que hayan de surtir efecto,

Se propone fijar los siguientes tipos impositivos que regirán el ejercicio económico 2018, y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de Navarra.:

1.-Contribución Territorial Rústica: 0,426%.

2.-Contribución Territorial Urbana: 0,173%

3.-Impuesto sobre Instalaciones, Construcciones, y Obras: 3,5%.

4.-Impuesto sobre Actividades Económicas: Índice aplicable: 1,1.

5.-Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana, aplicar los porcentajes mínimos establecidos en los artículos 175 y 176 de la Ley Foral de las Haciendas Locales de Navarra.

6.-Aprobar igualmente las siguientes tasas:

Servicio de aguas de la localidad de Usi : Cuota mínima por contador al mes,1,80 euros, cuota por consumo hasta120 metros cúbicos por mes, 0,15 euros por metros cubico consumido, exceso sobre 120 metros cúbicos, 0,30 euros.

Leída la misma pregunta  el Sr Alcalde si algún grupo quiere motivar su voto, no habiendo intervenciones se somete a votación vota a  favor Don Pablo Rota Arrieta, Don José Ignacio Subiza Ataun, Don Rubén Urriza Eslava y Doña Iranzu Zabalza Vizcay, se abstiene Doña Amalia Zabalza Milagros y Don Ángel María Huarte Arzoz, por lo que queda aprobados los tipos impositivos arriba reseñados.

4º.- Aprobar Proyecto  de Construcción y Plan Financiero relativo a obras de acondicionamiento de Tramo de Calle Purísima en Ollacarizqueta todo ello de conformidad con la Ley Foral  18/2016 ,de 13 de diciembre reguladora del Plan de Inversiones Locales  2017-2019

El Sr Alcalde indica al Sr Secretario que lea la propuesta de acuerdo que reza con el siguiente tenor literal:

Visto que el Ayuntamiento del Valle de Juslapeña solicitó la inclusión de las Obras de acondicionamiento de tramo en Calle La Purísima de Ollacarizqueta  en el apartado de Programación Local del Plan de Inversiones Locales en el plazo de dos meses desde la entrada en vigor de la Ley Foral 18/2016 de 13 de diciembre.

Visto que por resolución de la Dirección General de Administración Local se aprobó provisionalmente la inversión descrita

Una vez transcurrido el plazo de alegaciones se aprobó definitivamente la inversión descrita por resolución de la Dirección General de Administración Local.
Visto que las Entidades Locales en el plazo de tres meses a partir de la publicación de la resolución  deberán presentar la documentación señalada en el número 4 del Anexo IV para las inversiones incluidas en el año 2018 ( Proyecto de ejecución aprobado por pleno ,y  plan financiero.
Visto el proyecto de obras de acondicionamiento de tramo  de la Calle La Purísima en Ollacarizqueta redactado por LKS Ingeniería, S.COOP.
Leída la misma toma la palabra Doña Amalia para preguntar sobre la competencia relativa a las Calles contesta el Sr Secretario se estudió y consultó y es competencia municipal. A su vez pregunta Doña Amalia de que calle se trata, le explica Don José Ignacio Subiza la ubicación de la citada calle.
A continuación se somete a votación, vota a favor Don Pablo Rota Arrieta, Doña Iranzu Zabalza Vizcay y Don Rubén Urriza Eslava se abstiene Don Ángel María Huarte Arzoz y Doña Amalia Zabalza Milagros y Don José Ignacio Subiza Ataun, por lo queda aprobado, lo siguiente:
1º-De conformidad con el Anexo 4 de la Ley Foral 18 /2016 de 13 de diciembre aprobar el proyecto de obras y plan financiero de las obras de acondicionamiento de tramo de la Calle La Purísima en Ollacarizqueta.

5º.-Resoluicones de Alcaldía ( 88-107 del año 2017)

Se acompaña con la convocatoria las resoluciones de Alcaldía arriba reseñadas

6º.-Ruegos y Preguntas 

No hay ruegos y preguntas
Y no habiendo otros asuntos que tratar, se cierra la sesión por la Presidencia, siendo las 19:55 horas levantándose la presente acta que firman los Sres. asistentes conmigo el Secretario, que certifico. 
